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19 травня пройшла чергова гра на «Кубок Сови»  
Клуба інтелектуальних ігор «Що? Де? Коли?». ФЕЕ 
провів гру з усією можливою чіткістю.  

У протистоянні розумників і розумниць взяли участь 
дванадцять академічних команд, серед яких, зазначив у 
своєму вступному слові декан факультету О.І. Чепрасов, 
виявилися не тільки новачки, але й ті, хто вже не перший 
рік «гризе граніт наук» в академії, як, наприклад, кома-
нда «Екубер». Не відмовила собі в задоволенні трохи 
відпочити, пораскинув мізками, і команда «Чепрасов і 
Преподи» (яка простою мовою  зветься просто «ЧіП»).
Правила гри залишилися незмінними, тому всіх гравців 

очікували три тури гри по 12 питань в кожному. Лідери 
змінювали один одного. Втратив актуальність процес 
апеляції – питань до лічильної комісії практично не було.
Серед 36 питань як найбільш «смачне» відзначимо 

питання, пов’язане з країнами-виробниками кросівок 
фірми Reebok, і питання про те, що стало поштовхом 
для програм з ядерних розробок в США... В цілому, ми, 
гравці, отримали від гри позитивний імпульс, радість 
спілкування в колі однодумців. Словом, свято знавців 
відбулося. Радість радістю, проте, пора назвати й 
переможця.

Третє місце посіла команда теплоенергетиків Бріклберрі 
(англ. Brickleberry) – Дмитро Ільченко, Марія Матвєєва, 
Марія Готліб і Тетяна Кирилова – усі ФЕЕ. 
На друге місце вийшла аудиторсько-бухгалтерська ко-

манда ФЕУ під назвою «Хто молодець» у складі Марії 
Щербатової, Олександри Телевіновой, Галини Горбатової, 
Ірини Бакути і Марата Пятчаніна (ЗОШ №32). І справді, 
молодці!

Ну й пару слів про переможця. А їм стала команда 
«Bite me!» (що можна умовно перевести як «Выкуси!»). 
У складі команди будівельників ми зустріли відомих в 
академії особистостей, серед яких Іван Гвоздюк, Ксенія 
Павленко, Богдан Звягінцев, Ольга Калинович, 
Влада Чепелєва та Анна Нагаєць (ФБВР). Хлопці та 
дівчата грали впевнено, без напрягу й результативно, 
що не могло не позначитися на результаті.

Ми прощаємося з Клубом до наступної осені, 
щоб знову і знову зустрічатися в колі прихильників 
інтелектуальних занять, відкриваючи для себе 
талановиту та освічену молодь, яка підкорює нові 
вершини знань...
* англ. battle - бой, битва

Гравець команди «ЧіП» 
Н.А. Юсупова 

28 квітня у спортзалі ЗДІА відбувся Весняний 
Бал аеробіки. Безумовно, всі команди-учасниці були 
чарівні та вразили глядачів своєю красою й грацією. 
Рівень підготовки спортсменок вражав глядачів сво-
єю досконалістю. До цього спортивного свята наші 
студентки готувалися протягом кількох місяців. Дуже 
приємно, що дівчата тренувалися та виступали з вели-
ким бажанням і веселим настроєм. 

В цілому, композиції команд захоплювали та ди-
вували різноманітністю, рівнем виконання силових та 
танцювальних елементів. Дякуємо кафедрі фізичного 
виховання та спорту за творчий підхід, ентузіазм, 
професіоналізм. 

Отже, переможці та призери:
• Команда МФ отримала «Приз глядацьких сим-

патій». 
• Третє місце поділили дві команди – ФЕЕ та ФЕУ. На 

думку журі, виступи збірних обох факультетів були 
однаково прекрасні. 

• Срібні нагороди отримала збірна ФАСУВ. 
• А перемогу здобула команда ФБВР.
 Справжньою окрасою балу стали показові виступи 

секції аеробіки ЗДІА, спортивних клубів нашого міста з 
гімнастики, естетичної гімнастики, спортивних танців, 
сучасних напрямків у танці. Висловлюємо подяку всім, 
хто подарував нам це свято. Вітаємо переможців! 

Сектор реклами ЗДІА

“Сакральна Хортиця: 
                  свiтогляднi аспекти”
29 квітня відбулося чергове засідання “Філософ-

ського клубу ЗДІА”. З доповіддю виступив Костянтин 
Іванович Сушко, член Національної спілки пись-
менників України, лауреат премії імені Івана Франка, 
генеральний директор Національного заповідника 
«Хортиця» 2005-2007 по темі “Сакральна Хортиця: 
світоглядні аспекти”.

Доповідач почав з розвінчання кількох міфів про Хор-
тицю, як міфів про його козацьке минуле. Козаки майже 
ніколи не жили на цьому острові, він взагалі майже не був 
місцем, де жили люди. З часів енеоліту аж до колонізації 
Хортиці менонітами (які чомусь не хотіли заселяти саме 
цю землю) на острові нараховується близько 9 поселень. 
Висновок Сушко – на цьому острові побоювалися 
селитися. Доповідач пов’язував це з виявленими на 
Хортиці мегалітами (які, до речі, набагато давніші за 
Стоунхендж) та робив висновок – Хортиця була місцем, 
де люди молилися, своєрідним храмом. Вже зараз 9 
давніх святилищ відкрито, 12 в процесі реставрації. І 
саме так - як потужну сакральну територію, як місце 
поєднання людини з божественним - її треба сприймати. 

Доповідач навів кілька прикладів, як реальна сакраль-
на Хортиця поступово забувалася та перетворювалася у 
свідомості людей на вигадану козацьку Хортицю.

Далі на с. 10.

 (Початок на с. 9). Наприклад, повість Миколи Гоголя “Тарас Бульба”, 
де Січ розташовано на Хортиці. Але до цієї “Хортиці” треба пливти кілька 
годин (до реальної - півгодини), “Дніпро” навіть не кожен птах перелетить 
(реальний Дніпро - нема проблем)... Це вигадані, гоголівські реалії, які ніяк 
не стосуються справжніх Дніпра та Хортиці. А Козацький лан на Хортиці 
насправді вирито під час Другої світової! Насправді Хортиця має відношення 
до козацтва, вона, безумовно, тісно пов’язана з запорізькими воїнами, але 
колиска козацтва трохи нижче за течією.

З сумом Сушко оповідав про сучасне становище острова. “На Хортиці 
бігають коні”... Коні нищать пташині гнізда, коні топчуть степову траву... І 
ось яку гіпотезу висуває дослідник: зняти з Хортиці статус заповідника... 
перетворити на національний парк... 

Сушко К.І. асоціював кризу в Україні з комплексними проблемами на 
Хортиці. Посилаючись на досвід Ганді та Де Голля, оратор переконував: 
треба просити пробачення в землі. Треба відродити Хортицю! І тільки тоді 
відродиться Україна. 

Доповідь визвала зацікавленість у присутніх, що породило жваве її 
обговорення та питання до доповідача. Наприклад, питання про місце 
загибелі князя Святослава (чи було це справді біля Чорної скелі, чи біля 
Березані?) Сушко підтримав “запорізьку” версію, однак піддав гострій 
критиці традиційну реконструкцію подій та власне Чорну скелю як місце 
смерті. Чорну скелю було обрано як місце загибелі Святослава радше з 
туристичних міркувань. У відповідь на питання “Чи вважаєте ви сакральність 
Хортиці лише суб’єктивною думкою українців, чи ж є щось насправді 
містичне в цьому острові?” Сушко навів як цілком реальні факти (Хортиця 
звідусіль оточена водою, а відтак там трохи інше природне середовище, 
ніж у навколишніх землях; породи Хортиці - ровесники нашої планети), 
так і містичні співпадіння: Хортиця немов карала правителів, які виявляли 
зневагу до неї. То чи нема в цьому справжньої містики? В обговоренні 
доповіді взяло участь багато гостей. 

Детальніше про це на Офіційному сайті ЗДІА.
Підводячи підсумки засідання, проф. Калюжний зазначив, що наше життя 

Заступник голови комісії з питань 
життєзабезпечення міста, депутат 
Запорізької міської ради М.І. Бєлий 
висловив вдячність викладачам 
кафедри МБГ – А.В. Банаху та О.І. 
Федченку за надання результатів їх 
наукових досліджень, які стали в 
нагоді керівним органам влади.

В Україні триває конкурс мо-
дельних проектів по комплексній 
енергозберігаючій санації типових 
житлових будинків, організований 
Німецькою енергетичною агенцією 
(DEnA) та Ініціативою «Житлове гос-
подарство у Східній Європі» (IWO 
E.V.). За результатами конкурсу буде 
проведена комплексна енергозберігаюча 
санація декількох житлових будинків 
в Україні за рахунок коштів вказаних 
організацій.

До конкурсної комісії вже надійшло 

понад 500 заявок, кожна з яких фактично 
представляє на участь у конкурсі один 
житловий будинок, майже з усіх великих 
і середніх міст України, і Запоріжжя – 
не виключення! Акцент буде зроблений 
на будинках, у яких вже організовані 
та діють ОСББ, адже продовження 
цього масштабного проекту передбачає 
фінансування комплексної енергозбе-
рігаючої санації житлових будинків 
частково за рахунок власників житла 

Також одним з найважливіших 
критеріїв відбору будинку-переможця 
є негайність проведення заходів з під-
вищення енергоефективності. 

Проблема, яку треба було вирішити 
– визначення наймасовішої і неефектив-
ної, з точки зору енергозбереження, серії 
житлових будинків Запоріжжя. Нажаль, 
у перехідний до ринкової економіки 
період більшість архівів великих міських 

проектно-будівельних інститутів і ор-
ганізацій ЖКГ канули в Лету, отже 
інформацію за вказаними критеріями, 
як виявилося, знайти доволі важко.

Але викладач каф. МБГ, заст. декана 
ФБВР Олександр Іванович Федченок 
в процесі опрацювання дисертації на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
технічних наук по крупицях зібрав, 
узагальнив і систематизував інформацію 
про житловий фонд міста Запоріжжя, 
зокрема про кількість і технічний стан 
багатоповерхових будинків типових 
серій періоду масового будівництва, 
люб’язно надав її до комісії міськради, 
за що й отримав вдячність від кураторів 
проекту.

Бажаємо Олександру Івановичу ус-
пішного завершення чергового етапу 
наукової діяльності та подальших до-
сягнень!

За матеріалами 
Офіційного сайту ЗДІА

ПОДЯКА викладачам кафедри МБГ за наукові дослідження

“Сакральна  Хортиця: свiтогляднi  аспекти”
базується на вірі, а відтак в ньому 
все ще лишається місце сакральному 
(особливо якщо мова йде про 
Хортицю, справді незвичайне місце).  

Доповідь про становище Хорти-
ці виявила багато важливих про-
блем, які потребують зусиль грома-
дянського суспільства, держави в їх 
розв’язанні.

                  Комар А., СП-15-1д

ВІТАЄМО
З ЗАХИСТОМ!
Вітаємо асистента 

кафедри  ПЕОП
ЦИМБАЛА

Віктора Анатолійовича
з успішним захистом

кандидатської дисертації.
Науковий керівник –  Буц Ю.В.

к. геогр. н., доцент кафедри 
технології, екології та безпеки 

життєдіяльності 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця
Бажаємо подальших

творчих успіхів!

Ректорат
Колектив академії 


